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  توان يك فرش و يك جفت پشتي انتخاب نمود؟ چهار جفت پشتي، به چند حالت مي و از ميان سه تخته فرش -101
  1 (7  2 (12  3 (24  4 (120  
}}}}با ارقام  -102 }}}}1 2 4 8 9, , ,   توان نوشت؟ مي 700تر از  يا بزرگ 400تر از  چند عدد سه رقمي كوچك ,
  1 (90  2 (100  3 (110  4 (120  
  توان در كنار يكديگر مرتب نمود؟ شش تابلوي مختلف را به چند طريق مي - 103
  1 (120  2 (320  3 (520  4 (720  

ها با ارقام  باشد. تعداد پلاك  است كه هر مربع بيانگر يك رقم فرد طبيعي مي 98الف  صورت  هاي اتومبيل شهر كوچكي به پلاك -104
  متمايز كدام است؟

  1 (3!  2 (4!  3 (2 3!××××  4 (3 4!××××  
پدر و پسرها كه  طوري جمعي گرفت به توان از اين خانواده عكس دسته فرزند دختر است. به چند طريق مي 2فرزند پسر و  2اي داراي  خانواده - 105

  همواره كنار هم و مادر و دخترها همواره كنار هم باشند؟
  1 (24  2 (36  3 (48  4 (72  
  هاي ممكن كدام است؟ و مادر در كنار يكديگر قرار گيرند، تعداد عكس در سؤال قبل، اگر قرار باشد دخترها كنار مادر و پسرها كنار پدر و پدر -106
  1 (20  2 (16  3 (8  4 (6  
C(nي در معادله - 107 , ) C(n, )+ =+ =+ =+ =1 3 4   كدام است؟ n، مقدار 2
  1 (4  2 (6  3 (11  4 (8  
  استفاده شود؟» الف«و حداكثر از يك » ن«ك توان نوشت كه در آن حداقل از ي ي چهار حرفي مي چند كلمه» نونهالان«ي  با حروف كلمه -108
  1 (184  2 (204  3 (236  4 (254  
  عضوي كدام است؟ 8ي  هاي سه عضوي و چهار عضوي يك مجموعه زير مجموعهتعداد ع ومجم -109
  1 (126  2 (122  3 (116  4 (112  
كه حداقل  طوري ان دو عدد ميوه از اين ظرف برداشت بهتو اي شامل چهار سيب، دو پرتقال و پنج نارنگي است. به چند طريق مي ظرف ميوه -110

  ها سيب باشد؟ يكي از آن
  1 (21  2 (28  3 (34  4 (42  
  ي انتخاب شده مختلف باشند، تعداد حالات ممكن برابر است با: در سؤال قبل، اگر بخواهيم دو ميوه -111
  1 (20  2 (28  3 (30  4 (38  
  مايز، چند عدد زوج وجود دارد؟در ميان اعداد سه رقمي با ارقام مت -112
  1 (225  2 (275  3 (328  4 (368  
  توان سه واحد آن را اجاره داد؟ واحد مستقل است. به چند طريق مي 12ساختمان يك شركت خصوصي شامل  -113
  1 (220  2 (206  3 (196  4 (180  
رنگ از اين كيسه  توان دو خودكار غيرهم . به چند طريق مياي چهار خودكار آبي، سه خودكار قرمز و دو خودكار سبز موجود است در كيسه - 114

  خارج نمود؟
  1 (56  2 (44  3 (35  4 (26  
  ها باشد؟ چهار كتاب طوري انتخاب نماييم كه حتماً رياضي يكي از آن توانيم به چند طريق مياز ميان نه كتاب اختصاصي سال سوم انساني،  -115
  1 (36  2 (45  3 (56  4 (65  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  حاسباتمحل انجام م

        دقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقه        3030303030303030وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي:                 رياضياترياضياترياضياترياضياترياضياترياضياترياضياترياضيات

 



  

 

  شروع و به رقم صفر ختم شود؟ 9توان ارائه نمود كه با رقم  براي ساكنين يك شهر بزرگ، چند شماره تلفن هشت رقمي مي - 116  22222222

  1 (610  2 (62 10××××  3 (106  4 (102 6××××  
  در سؤال قبل، اگر تكرار ارقام جايز نباشد، چند شماره تلفن با كيفيت مذكور قابل ارائه است؟ - 117

  1 (3 22 3 5 7× × ×× × ×× × ×× × ×  2 (6 22 3 5 7× × ×× × ×× × ×× × ×  3 (4 3 22 3 5 7× × ×× × ×× × ×× × ×  4 (5 4 2 22 3 5 7× × ×× × ×× × ×× × ×  
  در كنار هم باشند؟ Sها فقط دو حرف  توان ساخت كه در آن ي شش حرفي مي چند كلمه ”ASSIST“ي  لمهبا حروف ك -118
  1 (48  2 (36  3 (24  4 (12  
ي علوم انساني يك دانشگاه، چهار نفر را براي ويراستاري تعدادي كتاب تخصصي انتخاب  خواهيم از ميان پانزده دانشجوي برتر دانشكده مي -119

  هرگز انتخاب نشود، تعداد حالات چنين انتخابي كدام است؟» ب«حتماً انتخاب شود و شخص » الف«قرار باشد كه شخص نماييم. اگر 
  1 (125  2 (296  3 (286  4 (164  
  تعداد اعداد پنج رقمي كه شامل ارقام فرد متمايز باشد، چقدر است؟ -120
  1 (88  2 (99  3 (110  4 (120  

  

   

   
شاعري است كه اندكي پيش از نيما به نظام زيباشناختي نوين در شعر فارسي دست پيدا كرده بود اما هرگز «عبارت زير معرّف كيست؟  -121

  »ي عمل نزديك سازد. ي خود را به مرحله فرصت آن را نيافت كه نظريه
  ) ابوالقاسم لاهوتي4  ) تقي رفعت3  ) شمس كسمايي2  اي ) جعفر خامنه1  
  خورد؟ اي است كه توجه به افتخارات گذشته و مفاخر ملّي و تاريخي در آن به چشم مي يك از ابيات زير بيت آغازين (مطلع) سروده كدام -122
  رارـي نبد جز فـرهاي دررهــي   ) گـوزني به صيد افكنــان شـد دچار1  
  داي گنبـــد گيتــي اي دماون  ) اي ديـــو سپــيد پــاي دربــند2  
  بيـامــد آن نــگار مـاه منظـر  بر زد مهــر تـابان سر ز خـاور) چـو 3  
  گشت پشت كوهسـاران نهان مي  ) به مغرب سينه مالان قرص خورشيد4  
  كرد به چاپ رسانيد و مورد تشويق اهل ادب قرار گرفت. ي .............. كه پدرش منتشر مي پروين اعتصامي نخستين شعرهاي خود را در مجلهّ -123
  ) موسيقي4  ) تجدد3  ) بهار2  قرن بيستم )1  
  متن زير معرّف كدام آثار نيما يوشيج است؟ -124
ي  اي بود براي سرودن منظومه مقدمه و داشت اي سوز و گداز شاعرانه، ي ادبي نوبهار منتشر شد در نشريه 1301اين دو منظومه كه به سال «  

ي عصر خود ارائه  شمرد. در واقع اين دو اثر سند اتّهامي بود كه شاعر بر ضد جامعهبري ي شعر نيماي دهنده توان آن را بشارت افسانه كه مي
  »گفت. كرد و داستان دردناك زندگاني خويش را در آن باز مي مي
  ققنوس -پريده ي رنگ ) قصه2    اي شب -  پريده ي رنگ ) قصه1  
  ققنوس -) اي شب4  ي يك سرباز خانواده -) پرنده منزوي3  
سنّتي  شعر رعايت كامل ضوابط ضمن» فغان ز جغد جنگ و مرغواي او/ كه تا ابد بريده باد ناي او«را با مطلع ي شاعر معاصر، شعركدام  -125

  سروده است؟
  الدوله ) ميرزا حسن وثوق4  الزمان فروزانفر ) بديع3  الشعراي بهار ) ملك2  ) رعدي آذرخشي1  
اي  ي فارسي نداشت. فقط در اين دوره، پاره و حتّي مضمون تفاوت محسوسي با شعر گذشتهشعر سنّتي عصر نيما از نظر قالب و صورت  -126

  رو شد. با اقبال روبه همها مثل ..............  قالب
  ) مستزاد4  ) چهارپاره3  ) قطعه2  بند ) تركيب1  

  
  
  
  
  
  
  

  رياضياترياضيات    سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان

  محل انجام محاسبات
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  شود؟  گزينه كامل مي عبارت زير با كدام -127  33333333
توان محل تلفيق  ي .............. و نيز برخورداري از رواني و سادگي اسلوب .............. مي دليلي نزديكي به شيوه اشعار پروين اعتصامي را به«  

  »سبك .............. و .............. دانست.
  هندي -خراساني - بصائ -ناصر خسرو) 2  عراقي - خراساني -سعدي -ناصر خسرو) 1  
  نو - سنّتي -انوري -سنايي) 4  عراقي -هندي -سعدي -صائب) 3  
  كند؟ متن زير كدام اثر نيما را معرّفي مي -128
نيما در اين سروده از اصول كلي شعر فارسي چندان منحرف نشد. وزن و قافيه را در جاي خود آورد. اين سروده در پرتو شكل بيان «  

هاي شاعر كه به طرز لطيفي با سرنوشت  ها و ناكامي دلي سرگذشت بيدر آن  .است نزديك شدهنمايشي (دراماتيك) به ادبيات يا  محاوره
  .»، بيان شده استجامعه و روزگار خود پيوند خورده

  دهيپر ي رنگ  ) قصه4  ) اي شب3  ) ققنوس2  ) افسانه1  
  كند؟ متن زير كدام شاعر معاصر را معرّفي مي -129
تي شد و پس از چند ناگزير وارد خدمات دول 1310الملك شتافت. سال  ي طب به خراسان رفت و به ديدار كمال حصيل از رشتهبعد از ترك ت«  

ام بازنشستگي به همين خدمت مشغول كه اين كار را هم دوست نداشت تا اي ، سرانجام در بانك كشاورزي به كار پرداخت و با آنبار تغيير شغل
  »ر اين راستا سرود.دو بيت زير را د. بود

  »كـار غير هنر نه كار من است              هركسي مرد كار خويشتن است«
  »خدمت من اداره رفتن نيست              مهملي گفتـن و شنفـتن نيست«

  ) مهرداد اوستا4  بهجت تبريزيحسين  محمد) 3  اميري فيروزكوهيسيدكريم ) 2  يغماي جندقيحبيب ) 1  
كه مخصوصاً نسبت به .............. از خود نشان داده است، بسيار به  هايي هاي مؤثر و دلدادگي هاي ديني در قالب نيايش ريار انديشهدر شعر شه - 130

  خورد. چشم مي
  (س) ) فاطمه زهرا4  7777يرالمؤمنين) ام3  9999) پيامبر اسلام2  7777سيد الشهدا) 1  
  دور است. انديشد و از هرگونه دورويي به طور است كه مي د، همانگوي ي .............. شاعر هرچه مي در شعر دوره -131
  ) نوين4  ) عباسي3  ) اُموي2  ) جاهلي1  
  متن زير به معرّفي كدام شاعر عرب پرداخته است؟ -132
توان  كند. مي ارزيابيي شعر نو را  شيوهمقام يك منتقد كوشيده است ي در واست. كه شعر نو را تجربه كرده است وي نخستين شاعر عرب «  

  »ي آن بود. در شعر فارسي گشايندهيوشيج گفت او راهي را در شعر عرب گشود كه نيما 
  الملائكه ) نازك 4  ) ايليا ابوماضي3  ) لطفي المنفلوطي2  ) عبدالوهاب البياتي1  
.......... شاعر عراقي و .............. شاعر كنند، .... كشند و ترسيم مي به تصوير مي 1948كه آوارگي عرب را پس از جنگ  نخستين شاعراني - 133

  لبناني است.
  كامل سليمان -) سليم بستاني2  كامل سليمان -) عبدالوهاب البياتي1  
  سعد زغلول - ) سليم بستاني4  سعد زغلول -) عبدالوهاب البياتي3  
  است؟ نادرستي مصطفي لطفي المنفلوطي  كدام گزينه درباره -134
  عبده و سعد زغلول آشنا و همراه شد. زهر با محمد) وي در دانشگاه الا1  
  ) منفلوطي از نخستين كساني است كه داستان كوتاه را در مصر تجربه كردند.2  
  نمود.م) را مشاهده نارسيسهاي خودشيفتگي ( توان رگه ر او مي) در آثا3  
  د.توان مشاهده كر را نمي اي ضعف عمده ي ي عرب، نقطه آثار اين نويسنده در) 4  
  گويد. سخن مي.............. ،  ،همانند فيلسوف مشهورنام دارد،  »زردشتگفت چنين «ي  دوره كه ي دوم آثارش جبران خليل جبران در دوره - 135
  ) سارتر4  ) نيچه3  ) دكارت2  ) هگل1  
  پرداخته است. است كه به نقد اشعار شاعران بزرگ مي .............. از جمله نقّادانيدر بازار مكّه علاوه بر تجارت، نقد شعر نيز رواج داشت.  -136
  ) زهيرابن ابي سلمي4  عبد بن ) طرفة3  ربيعه ) لبيدبن2  ي ذبياني ) نابغه1  
ر ت با ايجاد تنوع در ذهن خواننده سبب التذاذ بيش كدام آرايه» سنَ االله اليككَما احَ سنْقارون را نصيحت كرد كه احَ 7777موسي«در عبارت  - 137

  شود؟ وي مي
  تضمين المزدوج) 4  تكرار) 3  ) تلميح2  درج) 1  
  هايي وجود دارد؟ در بيت زير چه آرايه -138

  »سفت زد، كوه مي گفت             چو آتش تيشه مي به ياد روي شيرين بيت مي«
  تشبيه -جناس -كنايه -اسلوب معادله - ) مجاز2  اغراق -ايهام -تشبيه -تلميح -) تشخيص1  
  اغراق -جناس - تشبيه -تلميح -) مجاز4  ايهام -تشخيص -اسلوب معادله -تعليل ) حسن3  

  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان    ادبيات اختصاصيادبيات اختصاصي



  

 

  آميزي وجود دارد؟ ي ادبي حس در كدام تركيبِ بيت زير آرايه -139  44444444
  »شور فرهادم به پرسش سر به زير افكنده بود              اي لب شيرين، جواب تلخ سر بالا چرا؟«

  ) سر بالا4  ) جواب تلخ3  ) لب شيرين2  ) شور فرهاد1  
  وجود دارد؟» تضاد، تلميح، جناس و تكرار«هاي ادبي  در كدام بيت آرايه -140
  زورش آيد بدين بــازوي بـي وليكن خنـــده مي  پيچد سر از حافظ ) كمان ابـروي جانـان نمي1  
  ودم اين صحرا نه بهرام است و نه گورشكه من پيم  ) كمند صيد بهرامـي بيفـكن جـام جم بردار2  
  سليمـــان بــا چنان حشمت نظرها بود با مورش  ) نظر كردن به درويشان منافي بزرگي نيست3  
  شورشي چنــگي و مــريخ سلح ب زهــرهبه لع  كه نتوان شد ز مكر آسمــان ايمن  ) بياور مي4  
  .را تضمين كرده است....... ابيات زير، .............. بيتي از .......در  - 141

  »تر بنوازد اين نوا را چـه زنم چو نـاي هر دم ز نواي شوق او دم               كه لسان غيب خوش«
  »همه شب در اين اميدم كه نسيم صبحگاهي               به پيـــام آشنـــايي، بنوازد آشنا را«

  حافظ -اوستا) 4  حافظ -شهريار) 3  سعدي -اوستا) 2  سعدي -شهريار) 1  
  بهره برده است.ترين نوع تضاد  هنرمندانه.............. شاعر از ي  بيت گزينه  جز بهها  ي گزينه همهابيات در  -142
  پنـدار كـه هرچـه نيست در عالـم هست  ) انگـار كـه هرچه هست در عـالم نيست1  
  چه كند گـر نكندروز و شب خدمت دربان   ) هـر گـدايي كه مقيم در سلطـان گردد2  
  اي بس آلـوده كـه پـاكيـزه ردايـي دارد  ي پاك ) زهد با نيت پاك است نه با جامه3  
  رود نــاقه بــه زير محملم رود و نمـي مي  ) بار فراق دوستان بس كه نشسته بر دلم4  
  وجود دارد؟» تضاد، تشبيه و ايهام«هاي ادبي  در كدام بيت آرايه -143
  ريختـــه آب رخ بـــه شـــــرب مدام  ي چنگ بــه نغمـــه ) زده راه خـــرد1  
  است در عهد ازل تقدير ما كاين چنين رفته  ) در خرابات طريقت ما به هم منزل شويم2  
  ببــايد از تــو سخن گفتـن دري آموخت  ســراي عشـق ) هـزار بـلبل دستــان3  
  ا جـز شب ديجـور نماندستوز عمــر مـر  مهــر رخـت روز مـرا نور نماندست ) بي4  
  ند؟ا غالب، كدام هاي ادبي در بيت زير آرايه -144

  »روان من ساكن              اين چنين ساكن روان كه منماين كي شود «
  آميزي ) تضمين و حس4  ) تلميح و تضاد3  ) تناقض و تلميح2  ) تناقض و تضاد1  
  وجود دارد؟» ايهام تناسب«ي  در كدام بيت آرايه -145
  نـوشم مـي محـبت او بــر كـمـال مي  ام ) مـدام همـدم جام شراب عشق وي1  
  بگـذشت ز سر آب و ز پيـمان نگذشتم  ) پروانـه صفت سوختم از آتش عشقت2  
  دل بر وفاي عهد جهان چون توان نهـاد؟  ) اي جان من جهان لطافت تويي وليك3  
  ــان جــان بـنهــادكـوه غــم در مي  ) نـرگـس چشـم و ســرو قـامت تـو4  
  در بيت زير كدام واژه معني دوم آن با ديگر واژگان تناسب دارد؟ -146

  »ماهم اين هفته برون رفت و به چشمم سالي است              حال هجران تو چه داني كه چه مشكل حالي است«
  ) هجران4  ) سال3  ) هفته2  ) ماه1  
  شود؟ ديده مي» تعليل، تشبيه و اغراقتشخيص، حسن «هاي  در كدام ابيات آرايه -147
  شب آفتاب بينم ههر نيم    ) رويت همه شب به خواب بينم1  
  ي مه نقاب بينم بر چهره    ) از خـجـلـت آفـتـاب رويت2  
  بنيـاد طرب خراب بينم    ) از سيل سـرشك در غـم تو3  
  از وصل تو كامياب بينم    ) روزي باشـد كـه خويشتن را4  
  .نداردي لف و نشر وجود  بيت .............. آرايه جز بهيات زير ي اب در همه -148
  در دست و پـاي و گــردن شيطان كنم  ) تــا غــل و طـــوق و بنــد كـه بـر من نهاد1  
  روز و شــب بــا سـرشـك و با سهرم  ) از غــــم و درد چـــون گـــل نـــرگـس2  
  ي هستي رقم نخواهد ماند چو بر صحيفه  استنقش نيك و بد ز ) چه جاي شكر و شكايت 3  
  چون جمع شد معـاني گوي بيان توان زد  ي مـرادست ) عشق و شباب و رنـدي مجمـوعه4  
  توان بيت را شرح كرد؟ و با هر دو معني مي استدو معني  داراي كدام واژه در بيت زير -149

  »كين چرا چندين تجمل بايدشآواز رود              عاشق مس كيست حافظ تا ننوشد باده بي«
  ) باده4  ) تجمل3  ) مسكين2  ) رود1  

  ادبيات اختصاصيادبيات اختصاصي    سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان



 

 

  كار رفته است؟ ي حسن تعليل به در كدام بيت آرايه - 150  55555555

  روي شود هركه در او غش باشد  تـا سيـه  ) خوش بود گر محك تجربه آيد به ميان1  

  كـه خـاك ميـكده كحـل بصر تواني كرد  كرد) به سرّ جـام جـم آنگه نظر تواني 2  

  ي رنـدان بـلاكش بـاشد عـاشقي شيـوه  ) ناز پــرورد تنعم نبرد راه بـه دوست3  

  ردـزنان ترك سر تواني ك چو شمـع خنده  گر آگهي يــابي  ) دلا ز نـور هــدايت4  
  

  
 

   

 ؟شود نمياجتماعي در كشورهاي تحت نفوذ محسوب ها از ايجاد اصلاحات  كدام گزينه جزء اهداف اصلي آمريكايي -151

  ) جلوگيري از افزايش فشار شديد بر مردم اين كشورها 2  هاي اصيل مردمي ) فريب مردم و جلوگيري از تكوين حركت1  

  ) بالا بردن سطح رفاه و آگاهي مردم اين كشورها4  ي خود در اين كشورها نشانده هاي دست اعتبار بخشيدن به مهره) 3  

  هاي ايالتي و ولايتي چه بود؟ ي انجمن در ارتباط با لايحه (ره) نخستين اقدام امام خميني -152

  ي لايحه االله كمالوند نزد شاه براي منصرف كردن شاه از ارائه فرستادن آيت) 2  ) دعوت از علماي طراز اول قم براي اتخاذ تصميمات لازم1  

  ) سخنراني افشاگرانه براي لغو لايحه 4  ) تحريم تقيه و سكوت علماء نجف و تهران3  

  ؟شود نميكدام گزينه از شرايط رژيم شاه براي سخنرانان مذهبي در ايام محرم محسوب  - 153

  ) در سخنراني از دولت انتقاد نكنيد.2  ) عليه اسرائيل سخني به ميان نياوريد.1  

  كه اسلام در خطر است. ) مرتب به گوش مردم نخوانيد4  ) عليه شخص اول مملكت سخني نگوييد.3  

عنوان مكتبي كه اساس و راهنماي مبارزه باشد مورد  آموختگان به مذهب در بين محصلان و دانش 1342چرا تا پيش از پانزده خرداد سال  -154

  ؟نبودتوجه 

  ) كوتاهي بعضي از روحانيون در مسير روشنگري2  ي رضاشاه ) وجود حكومت استبدادي و مستبدانه1  

  كردگان گرايانه در بسياري از تحصيل ) وجود گرايش غرب4  ها عليه دين ي استعمارگران و كمونيست ات ديرينه) تبليغ3  

  هاي فرهنگي رژيم شاه بود. .............. هدف اصلي غالب برنامه - 155

  زدايي ) اسلام4  ) گسترش فرهنگ شاهنشاهي3  ) نفي مذهب2  ي با روحانيت ) مبارزه1  

  وي از تغيير تاريخ هجري به تاريخ شاهنشاهي چه بود؟هدف رژيم پهل -156

  ) زدودن آثار فرهنگ اسلامي از كشور2  ) گسترش فرهنگ شاهنشاهي بين جوانان1  

  ) جايگزين كردن تمدن ايران با تمدن و تاريخ اسلام4  جهت كردن تاريخ ايران با فرهنگ غرب ) هم3  

  هاي مردم چه بود؟ ين تودهعلت عدم وجود پايگاه براي فدائيان خلق در ب - 157

  ) وابستگي به بيگانگان4  ) پيروي از عقايد ماركسيستي3  ) عدم اعتقاد به سرنگوني شاه2  ) استفاده از خط مشي مسلّحانه1  

  صورت مشخص با چه رويدادي آشكار شد؟ تغيير سياست آمريكا در ايران به 56در سال  -158

  ضاي باز سياسي) ايجاد ف2  ) شهادت حاج آقا مصطفي خميني1  

  وزيري ) عزل هويدا از نخست4  جاي جمشيد آموزگار امامي به وزيري شريف ) نخست3  

  اي صورت گرفت؟ در اعتراض به چه واقعه 1356مردم قم در سال   دي 19قيام  -159

  ) شهادت حاج آقا مصطفي خميني توسط عوامل رژيم2  ي اطلاعات ي رشيدي مطلق در روزنامه ) چاپ مقاله1  

  ) آتش كشيدن سينما ركس آبادان توسط ساواك4  ) سركوب قيام مردم تبريز توسط نظاميان3  

  شود. محسوب مي 1357شهريور  16هاي مهم تظاهرات  .............. يكي از ويژگي -160

  هاي مختلف مردم ) همبستگي شديد بين توده2  ي زنان مسلمان در تظاهرات ) حضور يكپارچه1  

  از طرف مردم (ره)) پذيرش رهبري امام خميني4  ان و دانشجويان در تظاهراتآموز ) حضور دانش3  

ترتيب در زمان  به» هاي ايالتي و ولايتي ي انجمن ي لايحه ارائه«، »شهريور 17قيام «، »اعلام فضاي باز سياسي«هر كدام از وقايع  - 161

  وزيري چه كساني اتفاق افتاده است؟ نخست

  امامي جعفر شريف -اسداالله علم -) غلامعلي ازهاري 2  اسداالله علم -امامي يفجعفر شر -ورص) حسنعلي من1  

  اسداالله علم -امامي جعفر شريف - ) جمشيد آموزگار4  اسداالله علم - غلامعلي ازهاري -امامي ) جعفر شريف3  

  امامي متعاقب وقوع كدام حادثه صورت گرفت؟ سقوط دولت شريف -162

  پيمايي بزرگ عاشورا و تاسوعاي حسيني ) راه2  شهريور 17ي سياه در  ي جمعه ) واقعه1  

  دي 19) قيام مردم قم در  4  آبان 13آموزان در   ) كشتار دانش3  

  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان    ادبيات اختصاصيادبيات اختصاصي
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  سازي براي كسب حكومت چه بود؟ ترفند حزب توده براي عضوگيري و ايجاد تفرقه بين مردم با هدف زمينه -163  66666666
  هاي خودجوش مردمي ) حضور مستمر در جريان انقلاب و  حركت2  يبانه به نفع مردمفر ) طرح شعارهاي عوام1  
  هاي مالي و آموزشي از شوروي ) دريافت كمك4  ) پوشش قراردادن طرفداري از نظام اسلامي و مردم3  
  ؟است 57در سال  (ره)يادآور صدور كدام فرمان تاريخي امام خميني   دي 23روز  -164

  ) تشكيل شوراي انقلاب2    قت) تشكيل دولت مو1  
  ) لغو حكومت بختيار4  ) تشكيل سپاه پاسداران انقلاب اسلامي3  
  شود؟ با رژيم گذشته در كدام واقعه مشاهده مي (ره) گيري مخالفت امام خميني اوج -165
  ي فيضيه قم ي كشتار علما در مدرسه ) حادثه2    ي كاپيتولاسيون ) قضيه1  
  شهريور 17) كشتار مردم تهران در 4  هنشاهي) تغيير تقوم هجري به شا3  

  

  
 

   
  

 شود. ي فيزيكي يك كشور محسوب مي .............. چهره -166

  ) سرزمين4  ) ارتفاعات و فضاي سبز3  هاي مجاور ) آب2  ها ) خشكي1  
  كند؟ مشروعيت چگونه مفهوم پيدا مي» واحد سياسي«براي  -167
  ها به رسميت شناخته شدن.  طرف ساير حكومتالمللي هر حكومت و از  ) شخصيت بين1  
  المللي ) پذيرش حكومت از طرف مردم آن كشور و به رسميت شناخته شدن توسط نهادهاي بين2  
  ) پذيرفتن حكومت يك كشور از سوي جامعه جهاني و مردم همان كشور3  
  نمايندگاني مجلس آن كشور و رسميت يافتن آن با رأي اعتماد  وسيله ) پذيرفتن دولت به4  
  گيرد؟ مرزبندي مناطق آموزشي به چه منظوري انجام مي -168
  ي بهتر مناطق آموزشي ) كنترل و اداره2  ي مناطق شهري كردن و جداسازي محدوده  ) مشخص1  
  ي مشخص شهري ) وضع قوانين در محدوده4  هاي فعال و موفق ) شناسايي بيشتر و بهتر آموزشگاه3  
  دارد؟ تفاوتكدام نظر با ساير انواع مرزها ي ترافيك از  محدوده -169
  ) دقت4  ) اهميت3  ) دوام2  ) قابليت مشاهده1  
  هاي .............. مشخص شده است.  گيري از .............. كوه مرز ميان ايران و ............... با بهره -170
  زاگرس -خطّ منصف -) آذربايجان2  آرارات -خطّ الرّأس -) آذربايجان1  
  آرارات -خطّ الرّأس -) تركيه4    زاگرس -خطّ منصف -) تركيه3  
  شود بهترين خط مرزي است؟ در مرزهايي كه با رود تعيين مي» تالوگ«چرا  -171
  توانند از سواحل رود استفاده كنند. ) در دو كشور مي2  كند. ) دقيقاً رود را به دو بخش مساوي تقسيم مي1  
  جايي آن كم است. ) احتمال جابه4  دو طرف آن را دارند. ) هر دو كشور حق كشتيراني در3  
  قدرت از منظر جهان .............. است. -172
  ) عيني4  ) نسبي3  ) قراردادي2  ) مطلق1  
  شكل سرزميني كشورهاي نروژ و لهستان چگونه است؟ -173
  هپار ) طويل/ پاره4  ) طويل/ فشرده3  ) محاطي/ محيطي2  دار پاره/ دنباله ) پاره1  
  شوند. ي خليج فارس محسوب مي ي .............. از كشورهاي حوزه گزينه جز بهها  ي گزينه تمام كشورهاي نام برده شده در همه -174
  ) بحرين/ كويت/ عربستان4  ) قطر/ عراق/ يمن3  ) كويت/ عراق/ عربستان2  ) امارات متحده/ قطر/ بحرين1  
  چگونه است؟» شيب«عمق خليج فارس از نظر  -175
  شود.  تر مي ) از شمال به جنوب كم2  شود. تر مي ) از غرب به شرق بيش1  
  تر است.  ) از جنوب به شمال كم4    تر است. ) از شرقي به غرب بيش3  
  .شود نميسواحل خليج فارس از نظر نوع سواحل .............. محسوب  -176
  ) سنگي آذرين4  اي ) سنگي و صخره3  اي ) شني و ماسه2  و مدي) گلي و جزر 1  
  تاكنون چند گونه ماهي در خليج فارس شناسايي شده است؟ -177
  ) حدود هزار گونه4  گونه 180) نزديك به 3  گونه 450) 2  گونه 500) بيش از 1  
  گردد. و در زمان سلطنت .............. باز مي آغاز دريانوردي در خليج فارس به حدود سال ............... از ميلاد مسيح -178
  داريوش اول -) سيصد بعد4  داريوش اول -) پانصد بعد3  داريوش اول -) پانصد قبل2  داريوش اول -) سيصد قبل1  

  تاريـختاريـخ    سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان
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  داده است؟ترتيب چه مقداري از منابع نفتي و ذخاير گاز جهان را در خود جاي  منطقه خليج فارس به -179  77777777
  درصد 53-درصد 47) 4  درصد 40 -درصد 65) 3  درصد 60 -درصد 50) 2  درصد 65 -درصد 90) 1  
  ؟شود نميآفريني ايران در منطقه خليج فارس محسوب  كدام عامل از علل مهم نقش -180
  ترين ميزان طول سواحل ) داراي بودن بيش2  ) مالكيت بر بخش بزرگي از منابع انرژي منطقه1  
  افزاري در منطقه ) توان بالاي نظامي و جنگ4  قش فرهنگي و نفوذ مذهبي و سياسي در كشورهاي جهان اسلامن) 3  

  

   

  
  

 تري برخوردار هستند؟ چه كساني از قدرت اجتماعي بيش -181

  ي ديگران را دارند.   بر ارادهتري  ) كساني كه توان تأثيرگذاري بيش2  ) كساني كه توانايي انجام كاري را با اراده و آگاهي داشته باشند.1  
  ي خود كنند.   ) كساني كه بتوانند با استفاده از زور، ديگران را تابع اراده4  تري دارند. ) كساني كه قدرت جسمي و فردي بيش3  
  شرايط لازم براي ايجاد قدرت اجتماعي كدام است؟ -182
  و اجبار ) اقتدار4  ) رضايت و كراهت3  ) زور و اجبار2  ) پذيرش و توافق1  
  چيست؟» مدار مقبوليت«مفهوم  -183
  شود. ها اعمال مي ي كساني كه قدرت بر آن ) خواست و اراده2    ) قانون و حكم الهي.1  
  ) حق و باطل بودن.  4  ) قدرتي كه با مشروعيت همراه باشد.3  
184-  چيست؟» سياست«معناي عام  
  ط به اجراي قوانين ي تغييرات مربو ) در بردارنده2    ) نظارت بر قوانين1  
  ) هر نوع تدبير و سازمان دادن قدرت 4  ) طرح اهميت و ضرورت وضع قوانين3  
  هاي آن وجود دارد، ...............  ي ساز و كارهايي كه در نظام اجتماعي براي اعمال سياست مجموعه -185
  سازد. ا ميهاي حاكم بر جامعه ر ها و آرمان ) ارزش2    دهد. ) نظام سياسي را شكل مي1  
  نهد.  ) اساس حكومت را بنيان مي4  شود. ) سبب پيدايش نظام فرهنگي مي3  
  تاثير نظام فرهنگي در تعامل بين اين نظام و نظام سياسي، چگونه است؟ -186
  رد.  گذا ) با وضع قوانين و مديريت اجرايي بر نظام سياسي اثر مي2  بخشد. هاي ويژه، قدرت دولت را تحكيم مي ) با حمايت1  
  كند. مي فراهم را سياسي نظام فروپاشي ي زمينه كاذب، يا واقعي هاي بحران با) 4  كند. ها و اصول حاكم بر نظام سياسي را تعيين مي ) عقايد، ارزش3  
  دهد.  اگر رويكرد نظام سياسي در جهت ............... باشد، شكاف طبقاتي جامعه را افزايش مي -187
  ) جلوگيري از گردش ثروت بين قشرهاي محدودي از جامعه2    عي) افزايش تحرك اجتما1  
  ) بازار آزاد و حاكميت سرمايه4  ) تأمين رفاه عمومي براي همگان3  
  است؟ نادرستبيني دنيوي و محدود كنندگان معرفت علمي به دانش حسي و تجربي  كدام گزينه در رابطه با معتقدين به باور جهان -188
  هاي سياسي هيچ معيار علمي ندارد. رزش) انسان در گزينش ا1  
  كنند.  ها را انتخاب مي هاي شخصي و اجتماعي خود، ارزش ) سياستمداران بر اساس گرايش2  
  گيرند.  ها را نيز در نظر مي ها، ابعاد فوق طبيعي آن ) ضمن توجه به آثار دنيوي ارزش3  
  تواند داوري ارزشي داشته باشد.  ) علم تجربي نمي4  
  ؟نيستهاي نظام، توسط حكومت  ي اعمال سياست گانه دام گزينه از مراحل سهك -189
  ي قضائيه است.  ي قوه ) نظارت بر قوانين كه بر عهده2  شود. ي مجريه انجام مي ) اجراي قوانين كه توسط قوه1  
  شود.  ميي مقننه انجام  ) وضع قوانين كه توسط قوه4  جمهور است. ) نقض قوانين كه از اختيارات رئيس3  
  ندارند.گير جايي  هاي سياسي بر اساس كميت افراد تأثيرگذار و تصميم بندي نظام هايي كه .............. در دسته ي حكومت ايده -190
  ) اكثريت مردم در سرنوشت سياسي آن دخيل هستند.  2  گيرند.   ها و اغراض شخصي خود تصميم مي افراد بر اساس خواسته) 1  
  گيرند.   ) يك اقليتي از مردم در آن تصميم مي4  ها حاكميت دارد. ن) يك فرد در آ3  
  از نظر ارسطو ويژگي حكومت جمهوري چيست؟ -191
  ) اكثريت مردم بر اساس حقيقت و فضيلت حضور و فعاليت دارند. 2  كنند. ) اقليتي از مردم بر مدار احكام و قوانين الهي حكومت مي1  
  كنند.   هاي شخصي خود حكومت مي ) اكثريت مردم بر اساس خواسته4  كند.   بر مدار عقلانيت حكمراني مي حكومتي است كه در آن يك فرد) 3  
  گيري آن چيست؟ ي فاضله توسط چه كسي مطرح شد و اساس شكل مدينه -192
  نسبت و قانون الهي -) افلاطون2    نسبت و قانون الهي -) فارابي1  
  عقل و وحي -) ارسطو4  هاي دنيوي ها و آرمان ارزش -) فارابي3  

  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان    جغرافياجغرافيا
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  ؟نيستهاي نظام ليبرال دموكراسي  گزينه از ويژگي  كدام -193  88888888
  شناسد. هاي مستقل از خواست مردم را به رسميت مي ) حقايق و فضيلت1  
  ) حكومتي دنيوي و اين جهاني است. 2  
    كند. هاي اجتماعي را انكار مي ) شناخت علمي ارزش3  
  يابد.  ي اكثريت مردم سازمان مي ) با خواست و اراده4  
  پارادوكس دموكراسي چيست؟ -194
  ) تناقض ناشي از نارضايتي مردم نسبت به نظام سياسي ليبرال دموكراسي 1  
  گردند.  ي الهي بازمي ي ليبرال دموكرات در برابر حقايقي كه به اراده پذيري جامعه ) مسئوليت2  
  جاي ارزش آزادي هايي نظير عدالت به رش ارزش) ترويج و گست3  
  ي رأي دادن نيست.  ) فردي كه از حدود نظام ليبرال دموكرات خارج شود شايسته4  
  به چه مفهومي آمده است؟» جمهوري اسلامي«در تركيب » جمهوري«عنوان  -195
  هاي اجتماعي اسلام بر مبناي عقايد و ارزشدهي فعاليت مردم  سازمان) 2  ) تعيين احكام و مقررات با اراده و مشيت الهي1  
  ) به رسميت شناختن حضور مؤثر مردم در نظام سياسي4  هاي اسلامي گيري امامت و ولايت الهي بر اساس ارزش ) شكل3  

  
  

  

 

  از كدام ناحيه است؟» نقره فلز است، هر فلزي سياه است پس نقره سياه است«عيب استدلال  -196
  ي حد وسط ) از ناحيه4  ) صورت و ماده3  ه و محتوا) ماد2  ) شكل و صورت1  
ي منطق مهم است اين است كه دانستن منطق ............... نيست بلكه ............... آن است كه مـانع خطـا و اشـتباه در     آنچه كه در مورد فايده -197

  شود.  فكر و استدلال مي
  درك و فهم -) لازم4  درك و فهم -في) كا3  كار بستن به -) كافي2  كار بستن به -) لازم1  
  ؟»سر آمده است ي منطق قديم به هاي جديد دوره با پيدايش منطق«كدام گزينه پاسخ به مخالفان منطق است كه معتقدند  -198
  ي آن است.  كه پيشرفت يك علم به ماده كند در حالي ) منطق صورت انديشه را ارزيابي مي1  
  ي قياس است.  كند محتوا و ماده را فراهم ميي اصلي اشتباه  ) آنچه زمينه2  
  ) صرف معلوم بودن دو قضيه براي معلوم بودن نتيجه كافي نيست.3  
  ي خود بهره برد.  ي هر يك را مشخص نمود و از هر كدام در محدوده ) بايد محدوده4  
دسـت   ترتيب از چگونه به به» هر موجودي مكان دارد« و» روح درون جسم است«، »اجتماع دو نقيض محال است«ي هر يك از قضاياي  ماده -199

  آمده است؟ 
  ادراك حسي -تجربه -) احساس4  وهم -وهم -) بداهت3  تجربه -وهم -) احساس2  ادراك حسي -تجربه -) بداهت1  
  از كدام ناحيه است؟» كند كند پس رضا حركت مي رضا در كشتي است، كشتي حركت مي«عيب استدلال  -200
  آن غلط است.   محتواي صغراي قياس غلط است به همين علت نتيجه) ماده و 1  
  ي آن غلط است.  ) ماده و محتواي كبراي قياس غلط است به همين علت نتيجه2  
  صورت يكساني نيامده و به تمامه تكرار نشده است.  ي قياس به ) حد وسط در دو مقدمه3  
  و در هر دو مقدمه به يك معنا نيست. ي قياس معناي متفاوتي دارد ) حد وسط در هر مقدمه4  
استدلالي كه در آن هدف، مغلوب كردن مخاطب و قانع كردن اوست و استدلالي كه هدف، برانگيختن مخاطب به كاري يـا اجتنـاب از كـاري     -201

  ترتيب ............... و ............... نام دارند. است به
  برهان -) جدل4  دلج -) خطابه3  خطابه -) جدل2  جدل -) برهان1  
  ي منطقي از راه ............... صورت گرفته است و اين صنايع ............... بيش از اين باشد.  گانه هاي پنج دانان به صنعت يابي منطق دست -202
  ممكن است  -) حصر عقلي4  ممكن نيست -) حصر عقلي3  ممكن است -) تجربه2  ممكن نيست -) تجربه1  
  ستدلال و قياس به لحاظ ماده حقيقتاً هم شبيه استدلال و هم شبيه قياس است؟كدام نوع ا -203
  ) مغالطه4  ) شعر3  ) خطابه2  ) جدل1  
  هايي است؟ ي آن داراي چه ويژگي ترين نوع استدلال قياسي چيست و صورت و ماده كامل -204
  شود.  در آن استفاده مي هاي معتبر قياس است و از ماده و محتواي يقيني صورت آن از شكل -) برهان1  
  شود. هاي معتبر قياس است و از ماده و محتواي مورد قبول در آن استفاده مي صورت آن از شكل -) برهان2  
  شود. هاي معتبر قياس است و از ماده و محتواي يقيني در آن استفاده مي صورت آن از شكل -) جدل3  
  شود. ز ماده و محتواي مورد قبول در آن استفاده ميهاي معتبر قياس است و ا صورت آن از شكل -) جدل4  

  علوم اجتماعيعلوم اجتماعي    سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان
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  توان در قياس برهاني مورد استفاده قرار داد؟ يك از قضاياي زير را مي كدام -205  99999999
    ) هر هادي الكتريسيته فلز است.2    ) عدالت بسيار پسنديده است.1  
  ي جوش آب صد درجه است.  ) نقطه4  اي ندارد. بهره) هر كس فقط به فكر خود باشد در آخرت 3  
  ايم؟ ترتيب از كدام نوع استدلال بهره جسته ي عامل بيماري سل، حكم به سل داشتن فردي كنيم، به هاي خشك و مكررّ كسي و يا مشاهده اگر از سرفه -206
  استقراي تام -) استقراي ناقص4  استقراي ناقص -) استقراي تام3  برهان لمي -) برهان انّي2  برهان انّي -) برهان لمي1  
  شود تعريف ............... است كه .............. شرط اصلي آن است.  انگيزي كه باعث تأثّر روحي مطلوب در مخاطب مي سخن خيال -207
  وزن و قافيه -) شعر عروضي2  ي تخيل برانگيخته شدن قوه -) شعر عروضي1  
  وزن و قافيه -) شعر منطقي4  ي تخيل ه شدن قوهبرانگيخت -) شعر منطقي3  
، تعريف »ي غلط آن استدلال به منظور مخدوش كردن ذهن مخاطب استفاده از شكل ظاهري استدلال و مخفي كردن صورت يا ماده«عبارت  -208

  گانه است و مثال آن كدام است؟ هاي پنج يك از صنعت كدام
  برادرت را ياري كن خواه ظالم باشد خواه مظلوم. -) مغالطه2  باشد خواه مظلوم.برادرت را ياري كن خواه ظالم  -) جدل1  
  درب باز است، باز پرنده است پس درب پرنده است.  -) مغالطه4  درب باز است، باز پرنده است پس درب پرنده است. -) جدل3  
  هستند. رستنادي بشر  در مورد سرآغاز انديشه .............. جز بهها  ي گزينه همه -209
  توان مربوط به زمان و مكان خاصي دانست.  ي بشر را نمي ) آغاز انديشه2  توان مربوط به يونان باستان دانست. ي بشر را مي ) آغاز انديشه1  
  هاي بشر اطلاعات دقيقي در دست است.  ) از چگونگي انديشه4  النهرين دانست. توان مربوط به بين ي بشر را مي ) آغاز انديشه3  
جـا بـه    ي تمدن از هزاران سـال پـيش از تمـدن ..............، در ............... پديـدار گشـته و از آن      تر عوامل سازنده از نظر برتراند راسل، بيش -210

  هاي ديگر اشاعه يافته بود.  سرزمين
  پندارهاي ديني مردم مغرب زمين -) روم2    النهرين مصر و بين -) يونان1  
  غرب آسياي صغير -) يونان4    باستانايران  -) روم3  
ترتيب  ترتيب ............... و ............... بودند كه هر يك به سوفسطايي داراي شهرت قابل ملاحظه و سوفسطايي داراي شهرت بيش از ديگران به -211

  معتقد به ............... و ............... بودند. 
  نسبيت حقيقت -انكار شناسايي -پروتاگوراس -) گرگياس2  انكار شناسايي -قيقتنسبيت ح -گرگياس -) پروتاگوراس1  
  انكار شناسايي -نسبيت حقيقت -پروتاگوراس -) گرگياس4  نسبيت حقيقت -انكار شناسايي -گرگياس -) پروتاگوراس3  
ي عليه سقراط را قرائت نمود چه كسي بـود و   نامه مكنندگان از جاي برخاست و اتها در دادگاه هلياست، كسي كه به نمايندگي از سوي متهم -212

  كدام سخن او بيش از همه سقراط را به حيرت انداخت؟
  گرداند.   ها را از آيين پدرانشان برمي سازد و آن سقراط با افكار خود جوانان را گمراه مي -) ملتوس1  
  گرداند.   از آيين پدرانشان برمي ها را سازد و آن سقراط با افكار خود جوانان را گمراه مي -) آنيتوس2  
  هوش باشيد تا سقراط كه سخنور توانايي است شما را فريب ندهد.   به -) آنيتوس3  
  هوش باشيد تا سقراط كه سخنور توانايي است شما را فريب ندهد.   به -) ملتوس4  
تـر از چـه    و تحصيلات او بـيش » دود دي از مرگ تندتر ميگريز از مرگ دشوار نيست، گريز از بدي دشوار است زيرا ب«چه كسي معتقد بود  -213

  دست آمده بود؟ راهي به
  نزد سقراط صورت گرفته است.  -) افلاطون2  استاد خاصي داشته است. -) سقراط1  
  از راه مطالعه در آثار گذشتگان بوده است.  -) افلاطون4  از راه مطالعه در آثار گذشتگان بوده است. -) سقراط3  
آموزد كه با تكيه  نشاند و به او مي اندازد و فرد را بر كرسي تواضع مي ها فرومي ي جهل مركب را از مقابل چشم اط با فرياد ............... پردهسقر -214

  ي شك و گمان خلاصي يافت و راه حقيقت را پيمود. توان از وسوسه بر ............... مي
  ايمان خدادادي -توانم بدانم ي) نم2    عقل خدادادي -توانم بدانم ) نمي1  
  ايمان خدادادي -) خودت را بشناس4  عقل خدادادي -) خودت را بشناس3  
ي شرايط  كشد و به بيان آراء خود درباره ي شناخت و معرفت را پيش مي ترتيب آراء نادرست درباره هاي خود به يك از رساله افلاطون در كدام -215

  پردازد؟ شناسايي حقيقي مي
  جمهوري -) تئتتوس4  جمهوري -) گرگياس3  گرگياس -) جمهوري2  تئتتوس -هوري) جم1  
  هايي است؟ پنداشتند و از نظر افلاطون اين نوع ادراك داراي چه ويژگي سوفسطاييان با تكيه بر كدام نوع ادراك، حقيقت را نسبي مي -216
  معرفت حقيقي برساند. تواند ما را به شناخت و  يك شناخت جزئي است كه نمي -) ادراك عقلي1  
  تواند ما را به شناخت و معرفت حقيقي برساند.  يك شناخت كلي است كه مي -) ادراك عقلي2  
  تواند ما را به شناخت و معرفت حقيقي برساند.  يك شناخت كلي است كه مي -) ادراك حسي3  
  قيقي برساند. تواند ما را به شناخت و معرفت ح يك شناخت جزئي است كه نمي -) ادراك حسي4  
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كـار بـردن ...............    ي اول در معرفت حقيقي ............... است كه ضامن ............... يك عقيده يا معرفت است و با به از نظر افلاطون، مشخصه -217  1010101010101010

  وجو كرد.  در ............... جستگردد و ويژگي دوم آن ............... است كه آن را بايد  تأمين مي

  عالم مثلُ -تعلق به امور پايدار -عقل -دوام و ثبات -) خطاناپذيري1  

  عالم طبيعت -خطاناپذيري -عقل -دوام و ثبات -) تعلق به امور پايدار2  

  عالم مثلُ -تعلق به امور پايدار -عقل -صحت و درستي -) خطاناپذيري3  

  عالم طبيعت -خطاناپذيري -حواس -صحت و درستي -) تعلق به امور پايدار4  

  ترتيب لقب چه كساني است؟ ترين فلاسفه و معلم اول به بزرگ -218

  افلاطون -) سقراط4  افلاطون -) ارسطو3  ارسطو -) افلاطون2  سقراط -) افلاطون1  

.......... كند. از نظر او طبيعت در تمام ابعاد خودش در يك كـلام  عنوان يك فيلسوف ............... درصدد است تا حركات طبيعي را ..... ارسطو به -219

  در حال ............... است. 

  شدن -توجيه عقلاني -شناس ) طبيعت2  شدن -توجيه عقلاني -شناس ) انسان1  

  بودن -تبيين علمي -شناس ) انسان4  بودن -تبيين علمي -شناس ) طبيعت3  

شـود   مطـرح مـي  » بـراي «يك پديده و علتي كه در كنار تحقّـق آن،  » نوع«، علت حاكي از »جنس«ده به دهن به اعتقاد ارسطو، علت شكل -220

  اند؟ ترتيب كدام به

  فاعلي -صوري -) مادي4  غايي -مادي -) صوري3  غايي -صوري -) مادي2  فاعلي -مادي -) صوري1  
 

  

 

   
 ي فشار رواني هستند. ندهوجودآور .............. و .............. از عوامل به -221

  پاسخ فيزيولوژيك -) پاسخ هيجاني4  پاسخ هيجاني -) تعارض3  تعارض -) ناكامي2  پاسخ هيجاني -) ناكامي1  

  موضوعي كه پزشكان قديم در مورد سلامت انسان براساس تجربه دريافته بودند، اين بود كه .............. . - 222

  بيني بستگي دارد. وادث غيرقابل پيش) سلامت انسان تا حدود زيادي به ح1  

  ها بر سلامتي خود كنترل ندارند. ) سلامت انسان تا حدود زيادي به عادات خوب بستگي دارد اگرچه انسان2  

  ها بر سلامتي خود كنترل ندارند. ) انسان3  

  ها بر سلامتي خود كنترل دارند. ) انسان4  

ايجاد ارتباط موزون و هماهنگ با ديگران و توانايي در تغيير و اصلاح محيط اجتماعي خويش و سلامت رواني از قابليت فرد در «در تعريف  -223

  بر اهميت كدام عنصر تأكيد زيادي شده است؟» شود هاي هيجاني و تمايلات شخصي خود ناشي مي حلّ مناسب و منطقي تعارض

  ) سازگاري فرد با محيط2  ) ارتباط موزون و هماهنگ با ديگران1  

  ) سلامت رواني فرد4  هاي هيجاني و تمايلات شخصي حل مناسب و منطقي تعارض )3  

  شناسانه وجود دارد. ي روان  ي .............. رابطه گزينه جز بهها  بين دو جزء تمام گزينه -224

  بيماري عروق كرونر -ي قلبي ) حمله2  الگوي رفتاري الف -ي قلبي ) حمله1  

  الگوي رفتاري الف -) بيماري عروق كرونر4  ي رفتاري بالگو -) بيماري عروق كرونر3  

  دارند معمولاً ..............» ب«كه تيپ شخصيتي  كساني -225

  برند. ) از بيكاري و استراحت رنج مي2    كنند. ) با ديگران رقابت مي1  

  شوند. ) ديرتر از همه از سر ميز غذا بلند مي4    شان به ساعت است. ) يك چشم3  

  دانند و ميزان فشار رواني براي اين افراد نسبت به ديگران چگونه است؟ ساني مشكلات زندگي را چالش ميچه ك -226

  تر بيش - رويي دارند كه ويژگي سخت ) افرادي2  تر كم - رويي دارند كه ويژگي سخت ) افرادي1  

  تر كم -تندكه داراي كنترل شخصي هس ) افرادي4  تر بيش -كه داراي كنترل شخصي هستند ) افرادي3  

برنده   خورد و حريف وي در مسابقه علت لغزنده بودن زمين ناشي از بارش باران، به زمين مي كه از ساير رقباي خود جلوتر است، به اي دونده -227

  شود، اين دونده احتمالاً تحت تأثير كدام نوع ناكامي قرار گرفته است؟ مي

  ) غيراجتماعي4  ) بيروني3  ) اجتماعي2  ) شخصي1  

  تواند فرد را در .............. كمك كند. گيرد ولي همين خصوصيت مي ناكامي شخصي براساس .............. شكل مي - 228

  رسيدن به اهداف ديگر - ) شرايط محيطي2  رسيدن به هدف -) شرايط محيطي1  

  رسيدن به اهداف ديگر - ) خصوصيات فرد4  رسيدن به هدف - ) خصوصيات فرد3  
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  ترتيب مربوط به كدام واكنش در برابر ناكامي است؟ هر كدام از جملات زير به - 229  1111111111111111
دار  در بعضي شرايط فرد نيازمند است از خود استقامت بروز بدهد تا كفايت شخصي او خدشه«، »گذارد فرد شرايط ناكامي را پشت سر مي«  

  »شود. ر به تحليل رفتن قواي فيزيكي و رواني فرد ميي مكرر از اين واكنش، منج استفاده«و » نشود
  پرخاشگري -فرار -) دور زدن مانع2  جايي پرخاشگري جابه -فرار -) دور زدن مانع1  
  جايي پرخاشگري جابه - دور زدن مانع - ) كوشش و جديت4  پرخاشگري - دور زدن مانع -) كوشش و جديت3  
كه  -ي تحصيل در خارج از كشور اش بوده است، فرصت ادامه ق دانشگاه تهران كه مورد علاقهي حقو براي مريم علاوه بر پذيرش در رشته -230

  نظر شما چه تعارضي وضعيت سردرگمي او را رقم زده است؟ فراهم شده است. به -اش بوده است آرزوي هميشگي
  گرايش -) گرايش4  اجتناب -) اجتناب3  گرايش -) اجتناب2  اجتناب -) گرايش1  
  ؟ نيستگزينه تصوير درستي از انواع تعارضات كدام  -231
  

  1(  2 (  3 (  4(  

  

  ها در برابر فشار رواني است؟ يك از واكنش مربوط به كدام» تغييرات عصبي شيميايي«و » نگراني«، »آزاد كردن هيجان« -232
  فيزيولوژيك -هيجاني -) هيجاني2    فيزيولوژيك -هيجاني -) رفتاري1  
  هيجاني -فيزيولوژيك -) رفتاري4  فيزيولوژيك -رفتاري -) هيجاني3  
  است؟ نادرستكدام گزينه  -233
  هاي مثبت است. ) ملاك سلامت در سلامت رواني، داشتن ملاك1  
  هاي سلامت رواني را نداشت، از ميزان سلامتي او كاسته شده است. ) اگر كسي ملاك2  
  است.هاي منفي  ) در بيماري رواني ملاك بيماري، داشتن ملاك3  
  هاي بيماري رواني را نداشت سالم است. ) اگر كسي ملاك4  
  است؟ نگرفتهدرستي در جاي خود قرار  در نمودار مقابل كدام اختلال به - 234
  
  
  
  

  1 (  2 (  3 (  4(  
هاي كدام اختلال  گيترتيب از ويژ به» وارسي كردن«و » زاست كند آسيب كه فرد تصور مي هايي اجتناب از موقعيت«، »هراس از كثيفي« -235

  رواني هستند؟
  وسواس فكري و عملي -اي سانحه فشار پس -) وسواس فكري و عملي2  اضطراب فراگير -هراس -) وسواس فكري و عملي1  
  اضطراب فراگير -هراس - ) فوبيا4  وسواس فكري و عملي - اي سانحه فشار پس -) فوبيا3  
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